

Místní akční skupina	
Zápis z jednání Partnerství MAS č. 1/2023	
Datum a čas: 14. března 2023 17:00 hod.	Přílohy: 5
Místo jednání: Polná	Zapisovatel: Jitka Vaňková
Předsedající: Ing. Vojtěch Rosický	
Ověření usnášeníschopnosti jednání: Účast členů (dle prezenční listiny): 20 Plná moc: 5 Počet hlasů celkem: 25 Závěr: Přítomných 25 členů (včetně plných mocí) z 37, tj. 67,57 %. Dle prezenční listiny veřejný sektor ani žádná ze zájmových skupin nemá více než 49% hlasovacích práv. Jednání Partnerství MAS je usnášeníschopné.	

01. Zahájení

Jednání zahájil předseda programového výboru Ing. Vojtěch Rosický a ověřil usnášeníschopnost jednání. Následovala volba předsedajícího, ověřovatelů a zapisovatele jednání:

Předsedající: Ing. Vojtěch Rosický

Ověřovatel: Miroslav Vacek

Ověřovatel: Josef Málek

Sčítatelé hlasů: Pavla Čechová, Pavel Vencovský

Zapisovatelka: Jitka Vaňková

K navrženému programu jednání nebyly vzneseny návrhy na jeho úpravu. Navržený program jednání:

- 1) Zahájení
- 2) Informace o činnosti MAS za období 2022 - 2023
- 3) Volba orgánů MAS
- 4) Zpráva dozorčí rady
- 5) Výroční zpráva za rok 2022 a hospodaření MAS
- 6) Změna výše provozního příspěvku obcí na činnost MAS
- 7) SCLLD MAS Českomoravské pomezí o.p.s. na období 2021 - 2027
- 8) Diskuze, drobné občerstvení
- 9) Závěr

- **Usnesení 01/01/2023/P**

Partnerství MAS schvaluje program jednání a **volí** předsedajícím jednání Partnerství MAS č. 1/2023 Ing. Vojtěcha Rosického, ověřovatele zápisu Josefa Mála a Miroslava Vacka a zapisovatelku Jitku Vaňkovou. Sčítatele hlasů pak Pavlu Čechovou a Pavla Vencovského.

Usnesení bylo přijato **24** hlasy, proti **0**, zdržel se **0**.



02. Informace o činnosti MAS za období 2022 – 2023

M. Vencovská na úvod informovala o změně stavu zaměstnanců v kanceláři MAS. Na pozici manažer PRV v květnu 2022 ukončil pracovní poměr Vojtěch Rosický a na pozici asistentky ukončila pracovní poměr v říjnu 2022 Klára Dvořáková. Pro doplnění hledáme pro kancelář MAS 1 pracovníka na plný úvazek. Bude vyhlášeno výběrové řízení. Předpokládaný nástup od června 2023.

Poté informovala přítomné formou ppt. prezentace o činnosti MAS za období 2022 – 2023. Hlavní náplní zaměstnanců kanceláře MAS byla animace území a příprava dokumentace pro realizaci SCLLD. Mezi nejdůležitější oblasti patřilo ukončení realizace výzev z období 2014+, administrace projektů, animace území a škol, administrace programu Nová zelená úsporám Light a zejména příprava nového plánovacího období.

Na úvod M. Vencovská představila základní údaje o území MAS a přehled čerpání MAS v rámci plánovacího období 2014 - 2021. Celkem bylo podpořeno 80 projektů ve výši dotace 42.426.476,- Kč. Přidělená dotace za projekty MAS měla být vyšší o cca 6 mil. Kč, ale bohužel v roce 2022 byly staženy žadateli tři projekty, které byly MAS již schváleny k podpoře. Důvodem stažení bylo zejména navýšení cen za materiál a služby během posledního roku a inflace.

V roce 2022 byla vyhlášena jedna výzva v Programu rozvoje venkova, a to 8. výzva PRV. V rámci výzvy byly vyhlášeny Fiche 1 - Podpora investic v zemědělských podnicích přes MAS, Fiche 3 - Podpora investic založení nebo rozvoj zemědělských činností přes MAS a Fiche 9 - Zlepšení stávajícího stavu veřejných budov, technické infrastruktury a občanské vybavenosti (PRV). Do výzvy bylo podáno celkem 32 projektů, z toho 24 jich bylo doporučeno k podpoře. Výše požadované dotace podpořených projektů je 8.246.181 Kč. V ostatních programech již vyhlásování výzev není možné. V realizaci jsou nyní pouze 2 projekty v IROP, a to z výzvy zaměřené na investice do škol.

MAS průběžně pomáhá školám v území se Šablonami I. až III. To představuje zejména poskytování metodické podpory při přípravě a realizaci projektů škol v území (MŠ, ZŠ, ZUŠ) z Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání (OP VVV). Jedná se o projekty zjednodušeného vykazování tzv. Šablony. V rámci nového programového období jsou již podávány žádosti Šablon do OP Jan Amos Komenský (OP JAK). Do Šablon se průběžně zapojily všechny školy a školky v území. Celkem bylo školami realizováno v OP VVV 42 projektů a do OP JAK je zatím podáno 11 projektů. Projekty jsou většinou dvouleté a navazují na sebe.

Zaměstnanci MAS se pravidelně vzdělávají a účastní se seminářů a školení zaměřených zejména na CLLD, animaci území, práci v systému MS2021+, Energetiku, Akademie Leader, přípravu programových rámců apod. Rovněž se účastníme jako MAS setkání Národní sítě MAS ČR a Krajské sítě MAS Kraje Vysočina.

Velká časová dotace je věnována přípravě nového plánovacího období 2021+ (více v bodu 7). Nový program, kterému se jako MAS věnujeme je Nová Zelená Úsporám Light, o kterém informovala přítomné J. Vaňková. Program určený pro starobní důchodce, invalidní důchodce III. stupně a rodiny pobírající příspěvek na bydlení. Dotace, kterou program nabízí



je 100 %, a to do výše až 150.000 Kč. Lidé takto mohou získat finanční prostředky na zateplení, či nová okna a dveře. MAS Českomoravské pomezí poskytuje kompletní poradenství pro tento program, včetně vkládání do systému. V systému AIS je již zadáno 61 žádostí, z toho jsou 3 projekty již zrealizované, 10 je rozpracovaných a 48 je podaných a čeká na schválení ze strany SFŽP. Nejvíce je zájem o výměnu oken a dveří. Největší problém je Identita občana, která je nutná pro podání žádosti. Zájem ze strany veřejnosti je poměrně velký, zejména během ledna a února (příjem žádostí byl otevřen od 9. 1.2023).

M. Vencovská informuje o projektu Spolupráce s názvem „Vážíme si přírodního bohatství, Voda - Půda – Les“. Projekt realizujeme ve spolupráci s MAS Oslavka (Náměšť nad oslavou) a MAS Zubří Země (Nové Msto na Moravě). Během roku 2022 se uskutečnilo v obcích v našem území celkem 10 seminářů s názvem „Lesy na Vysočině“. Nyní z projektu probíhají výjezdní workshopy a videosoutěž s názvem „Dobré skutky pro přírodu“. V polovině června proběhne závěrečná konference projektu (14. – 15. 6. v Polné).

M. Vencovská informuje přítomné o realizaci projektu Místní Agenda 21, který je podpořen Krajem Vysočina. V rámci projektu proběhl ve dnech 6. až 7. 10. 2023 dvoudenní výjezdní seminář pro zástupce obcí a partnery MAS. První den jsme navštívili obec Ratíškovice, kde nás místostarosta Radim Šťastný provedl po nových učebnách ve škole, přírodní zahradě ve školce, sběrném dvoře a spolkovém domě, který se stal dřevostavbou roku. V odpoledních hodinách jsme si prohlédli obec Svatobořice – Místřín s místním starostou. Druhý den jsme měli na programu návštěvu EKOcentra Šardice s tématem „Adaptace obcí na klimatickou změnu, aneb jak vrátit život přírodě“. Po obědě jsme ještě navštívili Bukovanský mlýn. Poslední zastávkou byl Jarošův mlýn – muzeum mlynářského řemesla ve Veverské Bítýšce. Výjezdu se zúčastnilo 14 osob. Letošní dvoudenní poznávací cesta bude do Jižních Čech v termínu 8. - 9. 9. 2023. Dalšími aktivitami projektu byl „Malý festival pro rodiny z celé Vysočiny (12. 6. 2023, Humpolec) a školní fóra (Jamné, Zhoř, Lípa, Herálec, Polná, Věžnice).

M. Vencovská odkázala na webové stránky MAS www.mascmp.cz, kde zájemci najdou další informace.

Na jednání Partnerství se připojil p. Kvasnička.

- **Usnesení 02/01/2023/P**

Partnerství MAS bere na vědomí informace o činnosti MAS za období 2022 – 2023.

03. Volba orgánů MAS

M. Vencovská seznámila přítomné s volbou orgánů MAS a s kandidáty do jednotlivých orgánů MAS. Do správní rady / programového výboru jsou nově navrženi Martin Bohdál (Město Polná), Pavel Tlačbaba (Družstvo Vysočina) a Josef Málek (Kolpingova rodina Věžnice).

V dozorčí radě / monitorovacím výboru došlo k výměně zástupců u dvou partnerů, a to Zdeněk Dvořák (Divadelní spolek Jiří Poděbradský) a Milan Horský (Lidový dům v Polné). Jedná se o statutární zástupce jednotlivých organizací.

Ve výběrové komisi je nově František Vacek (zemědělský podnikatel). Pavel Královec poděkoval Vojtěchu Rosickému za práci ve správní radě MAS a rovněž i dalším členům orgánů MAS, kteří v práci ukončili svoji působnost.

- **Usnesení 03.01/01/2021/P**

Partnerství MAS volí správní radu ve složení: Martin Bohdálek (Město Polná); Pavel Tlačbaba (Družstvo Vysočina); Josef Málek (Kolpingova rodina Věžnice); Veronika Vyšinská (Mikroregion Polensko); Pavel Královec (Sdružení Vrchovina); Petr Řehák (Slunce Vysočiny s.r.o.); Petr Opršal (SLAVOJ POLNÁ); Ondřej Baloun (Zemědělská a.s. Lípa); Miroslav Vacek (STROM-SPECI, s.r.o.).

Usnesení bylo přijato **24** hlasy, proti **0**, zdržel se **1**

- **Usnesení 03.02/01/2021/P**

Partnerství MAS volí programový výbor ve složení: Město Polná (Martin Bohdálek); Družstvo Vysočina (Pavel Tlačbaba); Kolpingova rodina Věžnice (Josef Málek); Mikroregion Polensko (Veronika Vyšinská); Sdružení Vrchovina (Pavel Královec); Slunce Vysočiny s.r.o. (Petr Řehák); SLAVOJ POLNÁ (Petr Opršal); Zemědělská akciová společnost Lípa (Ondřej Baloun); STROM-SPECI, s.r.o (Miroslav Vacek).

Usnesení bylo přijato **24** hlasy, proti **0**, zdržel se **1**

- **Usnesení 03.03/01/2021/P**

Partnerství MAS volí dozorčí radu ve složení: Miloš Kvasnička (Mlékárna Polná spol. s r.o.); Pavla Čechová (Obec Michalovice); Zdeněk Dvořák (Divadelní spolek Jiří Poděbradský, Polná); Milan Horský (Lidový dům v Polné, spolek); Ladislav Fiala (Polenský Big Band); Vladimír Trbušek (FO).

Usnesení bylo přijato **25** hlasy, proti **0**, zdržel se **0**.

- **Usnesení 03.04/01/2021/P**

Partnerství MAS volí monitorovací výbor ve složení: Mlékárna Polná spol. s r.o. (Miloš Kvasnička); Obec Michalovice (Pavla Čechová); Divadelní spolek Jiří Poděbradský, Polná (Zdeněk Dvořák); Lidový dům v Polné, spolek (Milan Horský); Polenský Big Band (Ladislav Fiala); Vladimír Trbušek (FO).

Usnesení bylo přijato **25** hlasy, proti **0**, zdržel se **0**.

- **Usnesení 03.05/01/2021/P**

Partnerství MAS volí výběrovou komisi ve složení: Obec Okrouhlička (Štěpánka Trbušková); Základní škola a mateřská škola Dobronín, příspěvková organizace (Ivo Mikulášek); Pavel Vencovský (FO); Iva Dáňová (FO); Zemědělské obchodní družstvo v Herálci (Ondřej Malinovský); František Vacek (zemědělský podnikatel); Martin Křížan (FO); Spolek Kuš (Roman Koudela), Domov sv. Floriána (Markéta Beránková)

Usnesení bylo přijato **25** hlasy, proti **0**, zdržel se **0**.

04. Zpráva dozorčí rady

Miloš Kvasnička informuje o jednání kontrolního orgánu. Členové zkontrolovali výroční zprávu a výrok auditora. Shledali, že je vše v souladu s předpisy pro účetnictví a nevnesli žádné připomínky. Monitorovací výbor u dvou projektů provedl podrobnější přezkum, a to v PRV (změna bodovaných hodnocení projektů Fiche 9). Kontrolní orgán MAS má povinnost zkontrolovat určité procento podaných projektů a ověřit správnost postupu. Monitorovací

výbor provedl kontrolu hodnocení a výběru náhodně vytipovaných projektů a nebylo shledáno nedostatků.

- **Usnesení 04/01/2023/P**

Partnerství MAS bere na vědomí zprávu dozorčí rady a monitorovacího výboru.

05. Výroční zpráva za rok 2022 a hospodaření MAS

M. Vencovská seznámila přítomné s Výroční zprávou MAS Českomoravské pomezí za rok 2022. Výroční zpráva je připravena jako přehled aktivit a hospodaření MAS Českomoravské pomezí o.p.s. za rok 2022. Zpráva také zahrnuje přehled realizovaných projektů a poskytuje informace o činnosti MAS. Zpráva byla rozeslána partnerům společně s pozvánkou na jednání Partnerství MAS a na jednání byla k dispozici v tištěné podobě.

Rovněž byly rozeslány podklady k hospodaření MAS. K zajištění finančních prostředků na činnost MAS Českomoravské pomezí o.p.s. v roce 2022 byly využity zdroje z předchozích let, dotace, dar od Kraje Vysočina, příspěvky obcí na činnost MAS a příjmy z vlastní činnosti. Hlavní část nákladů je pokryta z projektu „Provozní a animační činnosti MAS“ (IROP - SC 4.2: Posílení kapacit komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zlepšení řídicích a administrativních schopností MAS). Celkem jsme obdrželi provozní dotace ve výši 1.648.00 Kč. V roce 2022 byl na předfinancování provozu kanceláře MAS průběžně využíván investiční revolvingový úvěr České spořitelny, který byl v listopadu 2022 uzavřen. Na něj navázal kontokorentní úvěr u České spořitelny, který byl k 31. 12. 2022 ve výši -121 tis. Kč. Po proplacení etap projektu na režijní náklady MAS jsou peníze na úvěrový účet průběžně vraceny. Projekt financování MAS běží do 31. 12. 2022, na který bude navazovat další projekt financování v období od 1. 1. 2023 do 30. 9. 2024 z operačního programu technická pomoc. Další navazující projekty budou až do roku 2030.

Výsledek hospodaření za rok 2022 je 29 tis. Kč – jen z hlavní činnosti. Hospodářskou činnost MAS neprovádí.

Audit za účetní období 1. 1. 2022 – 31. 12. 2022 byl proveden na základě smlouvy o provedení auditu nezávislým auditorem Ing. Jiřím Jarkovským. Výrok auditora: *Podle mého názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv společnosti MAS Českomoravské pomezí o.p.s. k 31. 12. 2022 a nákladů a výnosů a výsledku jejího hospodaření za rok končící 31. 12. 2022 v souladu s českými účetními předpisy.*

- **Usnesení 05.1/01/2023/P**

Partnerství MAS schvaluje Výroční zprávu MAS Českomoravské pomezí o.p.s. za rok 2022.

Usnesení bylo přijato **25** hlasy, proti **0**, zdržel se **0**.

- **Usnesení 05.2/01/2023/P**

Partnerství MAS schvaluje hospodaření MAS za rok 2022

Usnesení bylo přijato **25** hlasy, proti **0**, zdržel se **0**.

06. Změna výše provozního příspěvku obcí na činnost MAS

M. Vencovská nejdříve seznámila přítomné s průběhem financování provozu MAS. Financování MAS Českomoravské pomezí o.p.s. je zajištěno z dotací (IROP 4.2,) a příspěvků členů (viz. předcházející bod). Režijní náklady MAS na SCLLD jsou z 95 % financovány v rámci projektu „Zlepšení řídicích a administrativních schopností MAS“, který byl ukončen k 31. 12. 2022. Ke konci období byla podána žádost o změnu. Nyní je v administraci závěrečná zpráva projektu a po jejím schválení bude podán projekt do OP Technická pomoc (OPTP), který bude pokrývat náklady na režie MAS od 1. 1. 2023. Proplácení probíhá vždy po podání zprávy o realizaci projektu za dané monitorovací období nebo průběžné platby. Dochází tak k většímu prodloužení v rozsahu 4 - 9 měsíců. V případě záloh na energii, to bývá i více jak rok, protože nárokovat můžeme až na základě vyúčtování. Tyto problémy jsme řešili prostřednictvím revolvingového úvěru a kontokorentu u České spořitelny. Zároveň jsme koncem roku oslovili obce nad 500 obyvatel s prosbou o poskytnutí bezúročné finanční výpomoci, aby byla vytvořena rezerva na předfinancování. U projektu OPTP budou etapy nastaveny v délce 4 měsíců a nebudou probíhat žádné průběžné čerpání.

Dále M. Vencovská přednesla návrh správní rady o navýšení příspěvku na činnost MAS od obcí v regionu MAS ČMP. Od roku 2014 je výše příspěvku 6,- Kč / obyvatele. Navržená cena od roku 2023 je ve výši 10,- Kč. Předseda Mikroregionu Polensko Jindřich Škočdopole namítl, že toto navýšení by mělo být nejdříve projednáno s obcemi. Po vzájemné diskuzi účastníků jednání bylo domluveno, že výše příspěvků pro rok 2023 zůstane ve výši 6,- Kč / obyvatele. Kancelář MAS nejdříve projedná možné navýšení příspěvků se všemi obcemi, a to až od roku 2024, tak aby s tím na obcích mohli počítat do svých rozpočtů a nemuseli provádět rozpočtová opatření.

- **Usnesení 06/01/2021/P**

Partnerství MAS pověřuje kancelář MAS k jednání se všemi obcemi v regionu MAS o navýšení příspěvků obcí na činnost MAS ve výši 10,- Kč na obyvatele od 1. 1. 2024.

Usnesení bylo přijato **23** hlasy, proti **0**, zdržel se **2**.

07. SCLLD MAS Českomoravské pomezí o.p.s. na období 2021 – 2027

M. Vencovská seznámila přítomné s přípravou nového plánovacího období. Pro nové období dochází pro MAS ke mnoha změnám. Jednak ve způsobu financování provozních nákladů MAS pro CLLD (OP Technická pomoc), ale i k velké změně při vyhlásování výzev MAS, k podávání projektů žadatelů a jejich administrace. MAS si nejprve nechá schválit programové rámce pro jednotlivé operační programy. Po jejich schválení řídicím orgánem MAS vyhlásí výzvu ve svém území. Žadatelé pak podávají rozpracované projektové záměry na MAS (prostřednictvím datové schránky). Výběrový orgán MAS vybere projekty, dle preferenčních kritérií, které poté schválí programový výbor. Následně žadatel ve spolupráci s MAS podá podpořený a kompletně zpracovaný projekt v monitorovací systému MS2021+ na řídicí orgán. Tento postup se bude týkat operačních programů IROP+ a OP TAK. V OPŽP budou podávány jen větší projekty (cca 1 v rámci kraje). Pro OP Zaměstnanost+ může podat MAS střešní projekt pro své území (jednotliví žadatelé již žádat nemohou). SZP bude administrováno přes portál farmáře.

PŘEHLED PŘIPRAVOVANÝCH OPERAČNÍCH PROGRAMŮ PRO OBDOBÍ 2021 - 2027

OP TAK (Operační program Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost).

Do tohoto programu se nově budou moci zapojit také MASky. Očekává se vyhlášení výzvy ze strany ŘO koncem března 2023 nebo dubna. Výzva pro podání programových rámců OP TAK bude vyhlášena cca na 1 měsíc. Zacílení programu je inovace, výzkum a vývoj. Program je zaměřen na podporu konkurenceschopnosti malých a středních podniků. Alokace pro MAS bude malá (2 mil Kč), ale pokud bude čerpáno, tak se pravděpodobně bude navyšovat. Důležité je najít v území MAS vhodné žadatele, kteří splní podmínky inovace.

PRV (Program rozvoje venkova) / SPZ (Společná zemědělská politika)

Pro nové plánovací období je podstatná změna názvu OP. Zůstává podávání žádostí přes Portál farmáře. Je avizovaná změna podporovaných projektů, kdy je nutno prokázat vazbu na SMART Venkov a u projektů podpořených přes MAS, žadatel bude muset prokázat, že nemohl žádat napřímo a co mu přineslo využití CLLD. Během roku 2023 budou připravovány programové rámce pro SPZ (podání bude probíhat pravděpodobně 9/2023).

Výzva č. 9 PRV - pro rok 2023 pokračujeme v přechodném období Programu rozvoje venkova 2022 - 2023. Je připravena poslední výzva č. 9 z Programu rozvoje venkova. Alokace MAS pro tuto výzvu je ale velmi nízká, cca 600 tis. Kč. Z tohoto důvodu budou vyhlášeny pouze Fiche 3 (nezemědělské podnikání) a Fiche 9 - základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech – čl. 20. Budou podpořeny oblasti článku 20: a) Veřejná prostranství v obcích; c) Hasičské zbrojnice; f) Kulturní a spolkové zařízení včetně knihoven; h) Muzeum a expozice pro obce.

OPZ+ (Operační program Zaměstnanost +)

M. Vencovská informuje, že pro nové plánovací období „střešní“ projekt na komunitní tábory podán nebyl, protože pro naši MAS je minimální výše projektu v OPZ+ 6 mil. Kč, a v tom případě by muselo probíhat v území cca 30 příměstských táborů během jedné prázdnin, což je nereálné. V případě realizace OPZ+, by musela MAS realizovat i další aktivity, jako například komunitní práci, podpora zaměstnávání osob ohrožených sociálním vyloučením apod.

OPŽP (Operační program životné prostředí)

Pro nové plánovací období je změna ve výběru projektů. V OPŽP pro MAS se bude jednat o velké komplexní projekty zaměřené na energetické úspory. Bude podpořeno pravděpodobně jen několik projektů v rámci každého kraje. V rámci kraje by mělo také dojít k výběru a domluvě nad vybraným projektem. Ostatní projekty by měly jít do individuálních výzev.

IROP+ (Integrovaný regionální program +)

Pro nové plánovací období je pro MAS ČMP navržena v IROP alokace 30.616.329 Kč.

M. Vencovská představuje rozdělení do Programového rámce IROP+, a to největší část 21. mil Kč na opatření „Vzdělávání“, na opatření „Hasiči“ 6 mil Kč a na opatření „Veřejná prostranství“ 3.616.329 Kč. V oblasti vzdělávání evidujeme velký zájem ze strany škol o odborné učebny. Poprvé je rovněž umožněno malotřídkám o zapojení do IROP, protože je pro ně umožněna výjimka, a tak mohou čerpat i na kmenové třídy, pokud požádají přes MAS.

OPTP - režijní náklady SCLLD

Žádost bude podána po schválení závěrečné zprávy projektu „Zlepšení řídicích a administrativních schopností MAS (4.2.)“. V navazujícím projektu na provoz MAS jsou náklady uznatelné od 1. 1. 2023. Žádost je připravována. Rozhodující jsou mzdové náklady, z nichž bude počítáno 20 % na ostatní režijní náklady MAS (včetně cestovních nákladů). Plánované personální obsazení kanceláře MAS je 2 plné úvazky (vedoucí zaměstnanec, manažer OP) a 2 částečné úvazky (účetní, manažer OP) + DPP dle potřeby.

- **Usnesení 07.1./01/2023/P**

Partnerství MAS bere na vědomí aktuální informace o realizaci SCLLD MAS Českomoravské pomezí o.p.s. na období 2021 – 2027.

- **Usnesení 07.2./01/2023/P**

Partnerství MAS schvaluje Programový rámec IROP MAS Českomoravské pomezí o.p.s. - Opatření č. 1. „Vzdělávání“ - 21.000.000 Kč, Opatření č. 2. „Hasiči“ - 6.000.000Kč a Opatření č. 3 „Veřejná prostranství“ - 3.616.3292 Kč.

Usnesení bylo přijato **25** hlasy, proti **0**, zdržel se **0**.

- **Usnesení 07.3./01/2023/P**

Partnerství MAS schvaluje Programový rámec OP TAK Českomoravské pomezí o.p.s.

Usnesení bylo přijato **25** hlasy, proti **0**, zdržel se **0**.

08. Diskuze, drobné občerstvení

V rámci diskuze vystoupil starosta města Polná Jindřich Skočdopole a poděkoval p. Vojtěchu Rosickému, který již nebyl nominován za Družstvo Vysočina, za jeho dlouholetou práci v MAS Českomoravské pomezí o.p.s.

09. Závěr – Ing. Vojtěch Rosický poděkoval za účast a ukončil jednání.

V Polné dne 14. 3. 2023

Ing. Pavel Královec,
místopředseda SR a PV

Marta Vencovská,
tajemník MAS

Ověřovatelé zápisu:

Miroslav Vacek

Josef Málek